PANEELZAAGMACHINE - PANEL SAW MACHINE -
SCIE A PANNEAUX
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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Standaard motorvermogen
Standard motor power 7 kW - 3x400V
Puissance moteur standard

Afmeting hoofdzaagblad
Main saw blade size 300 - 400 x 30 mm
Taille de la lame de scie principale

Toerental hoofdzaag
Main saw speed 3000/4000/5000 RPM
Vitesse de la scie principale

Kantelbaar
tiltable 90° - 45°
inclinable

Maximale zaaghoogte
Maximum cutting height 125 mm

STANDAARD UITRUSTING - STANDARD EQUIPMENT Hauteur de coupe maximale
EQUIPEMENT STANDARD

Voorritszaag
Scoring saw 120 x 20 mm
Scie a inciser

Elektrische hoogte- en kantelverstelling van het zaagblad
met analoge uitlezing van de zaaghoek.

Electric height and tilt adjustment of the saw blade with
analogue readout of the cutting angle.

Réglage électrique de la hauteur et de l'inclinaison de la
lame de scie avec lecture analogique de l'angle de coupe.

Standaard zaaglengte
Standard cutting length 3500 mm
longueur de coupe standard

Standaard zaagbreedte
Standard cutting width 1350 mm
largeur de coupe standard

OPTIONEEL - OPTIONAL -

Afkorttafel 540 x 1440 mm, met telescopisch onder hoek
uittrekbare aanslagbalk voorzien van twee aanslagen.
Cross-cut saw table 540 x 1440 mm, with telescopic,
inclined fence, equipped with two stops.

Table a trongonner 540 x 1440 mm, avec guide
télescopique inclinable, équipée de deux butées.

FACULTATIF

Motorvermogen
Motor power 9,2 kKW - 3x400V

Puissance moteur

Zaaglengte
Cutting length 2500/ 4100 mm

Stalen zaagaggregaat voor zaagblad dia 400 mm. longueur de coupe

Steel saw aggregate for saw blade dia 400 mm.
Unité de scie en acier pour lame de scie de dia 400 mm.

Zaagbreedte
Cutting width 1000 /1525 mm
largeur de coupe

Maximale zaaghoogte zaagblad @ 550 mm
Maximum cutting height saw blade @ 550 mm 200 mm
Hauteur de coupe avec lame de scie @ 550 mm

BOSS zaagwagen 426 x 3200 mm: geharde stalen kogels
glijdend op massief stalen assen = wrijvingsloze werking.
BOSS sliding table 426 x 3200 mm: hardened steel balls
sliding on solid steel shafts = frictionless operation.
Chariot de scie BOSS 426 x 3200 mm: billes en acier
trempé glissant sur barres en acier massif =
fonctionnement sans frottement.
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VOOR MAKERS, VOOR GENERATIES
MADE TO CREATE, BUILT TO LAST
CONGU POUR CREER,
CONSTRUIT POUR DURER

Gietijzeren zaagtafel met honinggraad structuur.
Cast iron saw table with honeycomb structure.

Table de scie en fonte avec structure en nid d'abeille. Robland nv

Kolvestraat 44
8000 Brugge
Belgié
+32 50 458 925
info@robland.com

Overhangende zaagkap met ingebouwde stofafzuiging.
Overhanging saw guard with integrated dust extraction.
Capot de scie suspendu avec aspiration de poussiere
intégrée.
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Oplichtende LED-strip bij gebruik van de voorritser Digitale uitlezing zaaghoek of digitale uitlezing zaaghoek/hoogte Start-stop in het loopwagenhandvat (draadloos)
llluminated LED strip when using the scoring blade Digital readout of saw angle or digital readout of saw angle/height Start-stop in the sliding table handle (wireless)
Bande LED éclairée lors de I'utilisation de la scie a inciser Affichage numérique de l'angle ou affichage numérique Démarrage-arrét dans le chariot de scie (sans fil)

de l'angle et de la hauteur

Pneumatische drukbalk voor 3200 mm zaagwagen Digitale uitlezing op de parallelgeleider type Z4 Z4 comfort afkorttafel met lengtecorrectie
Pneumatic pressure bar for 32200 mm sliding table Digital readout on the parallel fence type Z4 Z4 comfort cross-cut table with length correction
Profilé de pression pneumatique pour chariot de 32200 mm Affichage numérique sur le guide paralléle type Z4 Table a trongonner confort Z4 avec correction de longueur

Digitale uitlezing op de flipper Z 4 (1 of 2stuks) Z5 comfort afkorttafel met lengtecorrectie Digitale uitlezing op de flipper Z 5 (2 stuks)
Digital readout on the flipper Z 4 (1 or 2 pieces) Z5 comfort cross-cut table with length correction Digital readout on the flipper Z 5 (2 pieces)
Affichage numérique sur butée Z 4 (1 ou 2 pieces) Table a trongonner confort Z5 avec correction de longueur Affichage numérique sur butée Z 5 (2 piéces)

Schuinstelbare afkortgeleider met houtklem Extra steuntafel Extra steuntafel met lengteaanslag
Adjustable cross-cut fence with wood clamp Additional support table Additional support table with length stop
Guide de coupe transversale réglable avec pince a bois Table de support supplémentaire Table de support supplémentaire avec butée de longueur

Wegdraaibare rolbok Dubbele verstekgeleider Voorbereiding voor groeffrees max 16 mm
swivel roll stand Double-sided mitre fence Preparation for groove cutter max 16 mm
support de roulement pivotant Double guide d' anglet Préparation pour fraise a rainurer max 16 mm
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